

ВЫШНЕВОЛОЦКАЯ ПРАВДА

Вышний-Болочек
Калининской области.

10 ОКТ. 60

О детских спектаклях

Меня интересует вопрос: следит ли кто за репертуаром детских утренников в гор-театре?

29 сентября днем шел спектакль „Хищница“ по Бальзаку. Театр был полон детьми 6-8-летнего возраста и старше. Мне думается, что пьеса, где все время ведется разговор о любовницах и содержаниях, никакой пользы не может привести детскому воображению. Да и сама идея

пьесы слишком сложна, чтобы в ней мог разобраться детский ум.

Ведь есть же немало пьес, которые можно и должно показывать школьникам, не возвращая их воображения и не разжигая в них нездорового любопытства. И если уж театр стремится обслуживать детей города, то это нужно делать совместно с гороно, сообща наметить план постановок для детских утренников.

В. Станкевич.

Ильинский
70р. драм.
театр